

习近平会见越共中央总书记特使时强调 中越要排除各种干扰 妥善处理有关问题

据新华社北京8月27日电 (记者 刘华)中共中央总书记、国家主席习近平27日在人民大会堂会见越南共产党中央总书记特使、越共中央政治局委员、书记处常务书记黎鸿英。

黎鸿英转达了越共中央总书记阮富仲、越南国家主席张晋创致习近平的口信。

习近平指出,中越互为近邻,又同是共产党领导的社会主义国家。邻国是搬不走的,友好符合双方共同利益。近几年,两国关系发展总体良好,但近期受到很大冲击,引起两国人民和国际社会高度关注。阮富仲总书记派你作为特使专程来华进行两党高层会晤,体现了越方希望改善和发展两国关系的愿望。我重视阮富仲总书记和张晋创主席的口信,希望越方同中方一道努力,使中越关系重新回到正确发展轨道。

习近平强调,中越两党高层应该把握大局,保持并加强交往,及时就重大问题深入沟通,坚持从战略高度和长远角度引领中越关系,特别是在关键时刻要做出正确的政治判断。中方将继续秉持长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作的方针,把中越两党两国关系巩固好、发展好。

习近平强调,中越传统友谊是两党两国老一辈领导人亲手缔造精心培育的,值得倍加珍惜和维护。邻居之间磕磕碰碰在所难免,关键是以什么样的态度和方式来对待和处理。中越双方要坚持从维护中越传统友谊和中越关系大局出发,排除各种干扰,妥善处理有关问题,特别是坚持正确舆论导向,培育好、维护好两国人民友好感情。今天,刘云山同志在同你的会谈中全面阐述了中国党和政府对中越关系的立场。双方要把这次两党高层会晤达成的共识和成果落到实处,推动中越关系切实得到改善和发展。

黎鸿英表示,我将把习近平总书记的话如实、完整向越南党和政府汇报。

国务院常务会议确定加快发展商业健康保险等举措

鼓励社会资本设立健康保险公司

新华社北京8月27日电 国务院总理李克强8月27日主持召开国务院常务会议,确定加快发展商业健康保险,助力医改、提高群众医疗保障水平;部署推进生态环保养老服务等重大工程建设,以调结构促发展、推升级;听取政策措施落实第三方评估汇报,改革创新政府管理方式。

会议认为,深化医改要政府和市场“两手并用”。用改革的办法调动社会力量,发展商业健康保险,与基本医保形成合力,有助于提高群众医疗保障水平、满足多层次健康需求,推进健康服务业发展、扩大就业,促进经济结构调整和民生改善。会议确定,一要全面推进商业保险机构受托承办城乡居民大病保险,从城镇居民医保基金、新农合基金中划出一定比例或额度作为保险资金,建立城乡居民大病保险制度,提高大病患者医疗报销比例。目前这项制度试点已取得

成效,要抓紧向全国推开。二要加大政府购买服务力度,引入竞争机制,支持商业保险机构参与各类医疗保险经办服务。鼓励医疗机构成为商业保险定点医疗机构,降低不合理医疗费用支出。三要丰富商业健康保险产品,开发面向老年人、残疾人等的保险产品。加快发展医疗责任等执业保险,提高覆盖面。四要加大政策支持。完善企业为职工支付补充医疗保险费的企业所得税政策,鼓励社会资本设立健康保险公司,支持商业保险机构新办医疗、社区养老、体检等机构。五要加强监管,规范商业健康保险市场秩序,查处违法违规行为,确保有序竞争。

会议强调,要坚持定向调控,以解决长远问题的办法确保当前经济社会平稳发展。紧扣结构调整,加快推进一批“补短板”的重大工程建设,这是促进提质增效升级的重要举措,也有利于稳投资、促

消费、惠民生。会议确定,今明两年抓紧推进以下工程:一是实施大气污染和重点区域水污染防治、天然林资源保护二期、退耕还林还草等工程,推动改善生态环境。二是加快建设综合医院、中医医院、康复医院等健康服务体系,建设养老院、农村养老设施等养老服务体系,提高服务基层群众能力。建设公众健身活动中心等,推动便捷体育健身设施在城乡广覆盖。三是大力发展清洁能源,开工建设一批风电、水电、光伏发电及沿海核电项目。会议要求,要做好项目前期工作,完善和落实配套政策,改革投融资机制,更多吸引社会资本参与,促进项目顺利实施。

会议指出,为改革创新政府管理方式,近期国务院委托全国工商联等单位,采取走访企业、入户调查座谈等方式,对简政放权、落实企业投资自主权、棚户区改造、扶贫开发、农村饮水安全

等改革、发展、民生政策落实情况开展第三方评估。总的看,这些政策基本落实,积极效用正在显现,但也存在一些政策不完善、执行不到位、监管跟不上等问题。会议要求,要结合政府转职能,进一步抓好政策落实。一是继续推进简政放权、放管结合,重点解决“会批不会管”“对审批迷恋、对监管迷茫”等问题。建立与审批相关的中介机构信息公开制度。二是以垄断性较强的领域和行业为重点,推出一批适合民间资本投资意愿和能力的好项目。三是盘活存量资金,加大对农村、贫困地区等的财政支持,确保按期完成棚改、减贫、饮水安全等年度“硬任务”。会议强调,第三方评估对政府工作既是监督,也是推动,要形成制度。对发现的问题,相关部门要落实责任,抓紧整改,使政策落实成为一场“接力赛”,确保“抵达终点”,让群众得到更多实惠。

我国近半数耕地仍是“望天田”

据新华社合肥8月27日电 (记者 蔡敏)记者从27日在安徽蚌埠召开的全国农村水利工作会议上了解到,目前,全国农田有效灌溉面积9.37亿亩,仅占耕地面积的51.5%,还有近半数的耕地是“望天田”,缺少基本灌溉条件。

北京等七地获准 试点外资独资医院

新华社北京8月27日电 商务部网站27日发布消息,国家卫生计生委、商务部25日印发通知,允许境外投资者通过新设或并购的方式在北京、天津、上海、江苏、福建、广东、海南设立外资独资医院。

根据通知,申请设立外资独资医院的境外投资者应是能够独立承担民事责任的法人,具有直接或间接从事医疗卫生投资与管理的经验,并符合下列要求之一:能够提供国际先进的医院管理理念、管理模式和服务模式;能够提供具有国际领先水平的医学技术和设备;可以补充或改善当地在医疗服务能力、医疗技术、资金和医疗设施方面的不足。



祭奠

8月27日,一名海军女兵在祭奠仪式上敬撒鲜花。

当日,海军在威海刘公岛海域举行甲午战争120周年海上祭奠仪式。由导弹护卫舰盐城舰、临沂舰、大同舰和1艘综合保障船及2架舰载直升机组成的海空编队,分别向预定海域航渡。官兵在甲板上分区列队,在军地领导和官兵代表嘹亮的国歌声中,海上祭奠仪式开始。同一时刻,万里海疆军港内的舰艇齐鸣笛笛,祭奠在甲午战争中为国捐躯的北洋海军将士。

新华社记者 查春明 摄

《现代汉语规范词典》第3版问世,增加“吐槽”“拍砖”“接地气”等词

“土豪”新解:有钱缺文化

核心提示

国家语言文字工作委员会重点项目《现代汉语规范词典》第3版日前问世,增补了上百条体现时代特色的新词语,其中不乏“微信”“失联”“土豪”“正能量”“吐槽”“拍砖”“接地气”“细颗粒物”等新词。面对当前爆炸式增长的新鲜词汇,词典收录究竟如何选词?对此,词典编撰专家、语言学家、出版方接受了记者采访。

其中新增词语涉及社会生活多个领域,一些词语的新义、新用法反映了社会的变迁和人们对事物认识的变化。

主办方外语教学与研究出版社社长蔡剑峰表示,每次修订都要反映一段时间以来社会与时代的变化,特别对于新词,要根据规范化的要求对其进行吸收。例如,“土豪”原本是指“旧时地方上的豪强”,而此次修订也补充了其网络新义,即指“富有钱财而缺少文化和正确价值观的人”。

“又如‘理财’这个词,原指金融财务方面的工作。如今,这个词已进入日常生活了,普通家庭也倾向于用‘理财’来实现财产保值、增值。”他说,一些新词语记录了当前社会生活中的重大事件和媒体关注的热点,时代性很强。

“白富美”等生命力尚待检验

在这次修订中,同样流行的“剩男”“剩女”“屌丝”“白富美”“喜大普奔”等却未被收录。收录新词标准到底是什么?教育部语言文字应用研究所所长张世平说,作为国内首部全面贯彻《通用规范汉

字表》的中型语文词典,《现代汉语规范词典》是一部严格、全面贯彻国家语言规范的指导性辞书,国家公布的规范标准都在这部词典中得到了认真、严格的贯彻,对新词收录也更加严格些。

该词典主编、国家语言文字工作委员会咨询委员李行健认为,收词标准主要有两方面:一是是否在流传使用并稳定下来,二是是否能进入群众的舆论生活,具有一定品位。一些用法尚不稳定的新词此次并未被收入。“每年都会产生一定数量的新词,到了第二年,只有很小一部分会被继续使用,新词‘存活率’很多时候不高,所以我们会坚持收录比较稳定的词。”

收录虽有标准,但对于具体新词的处理仍会出现不同看法。这次争论颇多的“白富美”“喜大普奔”等流行语满足了网友的语言创造欲,体现了语言的娱乐功能,其生命力还有待时间检验。

新词凝结另类历史

语言学家指出,汉语言当下正值第三次“新词井喷”期:第一次在隋唐五代

时期,随着佛教传入以及唐代与邻国交往的密切,“葡萄”“琵琶”等词语进入汉语词汇;第二次在五四运动前后,清政府被推翻,西学东渐、工业萌芽等带来的新观念、新思潮激发更多新词产生;第三次即改革开放至今。

日前,国家语言资源监测与研究中心在125万个文本、12亿字语料的数据库上,经过层层筛选,提取出新词语364条,“中央八项规定”“棱镜门”“H7N9禽流感”“土豪”“自贸试验区”“单独二胎”“中国大妈”“光盘行动”“女汉子”“十面埋伏”这十大新词反映了去年社会生活中的重大事件以及百姓关注的焦点。

社会语言学家认为,新词语是舆论存在的正常状态,现阶段新词语出现的频率正在加快,数量正在增加,其中有很多原因,像微信等网络新媒体的出现,赋予了普通人将自创语言进行公众表达的可能,许多新词语或消失或留存,共同凝结为一部另类历史,讲述社会变迁;与此同时,筛选新词语的工作,需要经常地进行搜集、议论、筛选,然后用权威的字典词典将其确定下来。(新华社北京8月27日电)



千人同吃一碗黑芝麻糊

8月27日,世界纪录协会的认证官在测量巨碗的大小。当日,南方黑芝麻文化节在广西容县经济开发区广西南方黑芝麻集团公司厂区举行,近千名员工和现场嘉宾在世界纪录协会认证官的监督和认证下,共创三项世界纪录。898人共同研磨黑芝麻,然后装入一个直径3.49米、高1.58米的巨碗中,并和现场嘉宾共1059人同吃巨碗中的黑芝麻糊,创下“世界上最多同时研磨黑芝麻”“世界最大碗黑芝麻糊”和“世界上最多同时吃黑芝麻糊”三项世界纪录。新华社记者 陈建力 摄

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-49	高新区新华东路与永兴南路东首侧	43200.83	工业兼容科研用地	容积率≥1.0 建筑密度≥60% 绿化率≤20%	工业50年 科研50年	435	1879.2361

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)

进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网

上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年9月24日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年9月24日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年9月17日9时,

截止时间为2014年9月26日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的公告为准。

(二)LYTD-2014-49地块产业类型为化学原料及化学制品制造业,投资强度不低于300万元/亩。

(三)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式

出让方联系人:洛阳市国土资源局

宋岚 0379-63305991

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心

靳小燕 0379-69921078

数字证书办理联系人:徐先生

0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局

洛阳市公共资源交易中心

2014年8月28日